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Twee op de drie Nederlanders maakt zich zorgen om het klimaat. Dat blijkt uit onderzoek van Trendbox in opdracht van
CE Delft. Het onderzoek wijst uit dat Nederlanders veel belang hechten aan de oplossing van het klimaatprobleem. Ze
vinden het klimaat zó urgent dat het na de gezondheidszorg en het onderwijs prioriteit krijgt boven het oplossen van het
fileprobleem.

In het onderzoek werd mensen gevraagd aan te geven hoe de overheid een belastingmeevaller van één miljard euro
zou moeten besteden om maatschappelijke problemen op te lossen. Hierop kenden de Nederlanders de
gezondheidszorg het meeste geld toe: 22%, gevolgd door het onderwijs: 18%. Het klimaat krijgt van de burgers 12%
toegewezen, terwijl men voor het oplossen van het fileprobleem 11% over heeft.

Regels en prijzen 
46 procent van de ondervraagden vindt dat het bedrijfsleven met regelgeving gedwongen moet worden mee te werken
aan oplossingen voor het klimaatprobleem. Zo vindt meer dan de helft dat supermarkten verplicht moeten worden koel-
en vriesvakken af te dekken. Als het aan de ondervraagden zelf ligt, komt hun eigen bijdrage aan een beter klimaat
echter voort uit een combinatie van regels en vrijwilligheid. Minder heil zien de Nederlanders in het beprijzen van
klimaatemissies, sterker nog, ze geloven niet in de werking van beprijzen. Toch blijkt uit de praktijk van de huidige
ecotaks dat beprijzen het meest effectieve instrument is voor besparingen op het huishoudelijke energiegebruik.
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